МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ
 
“ 16” травня 2016 р.                                                                                                           № 515
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спеціалізованої вченої ради
 
Н А К А З
 
1. Створити спеціалізовану вчену раду Д 26.561.01 в ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) за спеціальностями:
14.01.03 – хірургія;
14.01.08 – трансплантологія та штучні органи.
 
2. Призначити головою спеціалізованої вченої ради Д 26.561.01 УСЕНКА Олександра Юрійовича, д.мед.н., професора, директора ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
 
[bookmark: OLE_LINK2]3. Призначити заступником голови спеціалізованої вченої ради Д 26.561.01 КОСТИЛЄВА Михайла Володимировича, д.мед.н., завідувача відділу променевої діагностики, першого заступника директора з науково-організаційної роботи ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
 
4. Призначити вченим секретарем спеціалізованої вченої ради Д 26.561.01 ТИВОНЧУКА ОЛЕКСАНДРА СТЕПАНОВИЧА, д.мед.н., головного наукового співробітника відділу шлунково–кишкового тракту ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
 
5. ЗАТВЕРДИТИ ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ  Д 26.561.01:
 
· БІЛЯНСЬКОГО Леоніда Семеновича, д.мед.н., завідувача кафедри хірургії №1 Національного медичного університету імені О.О.Богомольця МОЗ України, спеціальність 14.01.08;
· ГАЛИЧА Сергія Петровича, д.мед.н., завідувача відділу мікросудинної, пластичної та відновлювальної хірургії ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
· ГЕТЬМАНА Вадима Григоровича, д.мед.н., професора, завідувача кафедри торакальної хірургії тапульмонології Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика МОЗ України, спеціальність 14.01.03;
· ДРЮКА Миколу Федоровича, д.мед.н., професора, головного наукового співробітника відділу мікросудинної, пластичної та відновлювальної хірургії ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
· ЗАХАРАША Михайла Петровича, чл.–кор. НАМН України, д.мед.н., професора, професора кафедри  хірургії № 1 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця МОЗ України, спеціальність 14.01.03;
· КОПЧАКА Володимира Михайловича, д.мед.н., професора, завідувача відділу хірургії підшлункової залози та реконструктивної хірургії жовчних проток «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
· КОТЕНКА Олега Геннадійовича, д.мед.н., завідувача відділу трансплантації та хірургії печінки ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
· ЛАВРИКА Андрія Семеновича, д.мед.н., професора, головного наукового співробітника відділухірургії шлунково-кишкового тракту ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
· ЛИТВИНЕНКА Олександра Миколайовича, д.мед.н., провідного наукового співробітника відділу лапароскопічної хірургії та холелітіазу ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
· МОШКІВСЬКОГО Геннадія Юрійовича, д.мед.н., завідувача лабораторії ультразвукової діагностики ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
· НІКУЛЬНІКОВА Павла Івановича, д.мед.н., завідувача відділу хірургії магістральних судин ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
· [bookmark: OLE_LINK1]НИКОНЕНКА Олександра Семеновича, академіка НАМН України, д.мед.н., професора, ректора Запорізької медичної академії післядипломної освіти МОЗ України, спеціальність 14.01.08;
· НИЧИТАЙЛА Михайла Юхимовича, д.мед.н., професора, заступника директора ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
· ОГОРОДНИКА Петра Васильовича, д.мед.н., професора, провідного наукового співробітника відділу лапароскопічної хірургії та холелітіазу ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
· САВОЛЮКА Сергія Івановича, д.мед.н., завідувача кафедри хірургії та судинної хірургії Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика МОЗ України, спеціальність 14.01.03;
· САЛЮТІНА Руслана Вікторовича, д.мед.н., заступника директора з лікувальної роботи ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
· СКУМСА Анатолія Васильовича, д.мед.н., завідувача відділу хірургії поєднаної патології та захворювань зачеревного простору ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
· СУХОДОЛЮ Анатолія Івановича, д.мед.н., професора, декана фукультету післядипломної освіти Вінницького національного медичного університету імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.03;
· ТОДУРОВА Івана Михайловича, д.мед.н., професора, головного наукового співробітника відділу шлунково–кишкового тракту ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.08;
· ТУТЧЕНКА Миколу Івановича, д.мед.н., професора, завідувача кафедри хірургії стоматологічного факультету Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика МОЗ України, спеціальність 14.01.08;
· ФУРКАЛА Сергія Миколайовича, д.мед.н., завідувача відділу ендоваскулярної хірургії та ангіографії ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» НАМН України, спеціальність 14.01.03;
· ЧЕРНЯКА Віктора Анатолійовича, д.мед.н., професора, завідувача кафедри оперативної хірургії та топографічної анатомії Національного медичного університету імені О.О.Богомольця МОЗ України,спеціальність 14.01.08.
 
Встановити термін повноважень спеціалізованої вченої ради Д 26.561.01 від “ 16” травня 2016р. до “ 16” травня 2018 р.

